

各地举办纪念活动

## 警钟长鸣勿忘“九一八”

新华社北京9月18日电 今天是“九一八”事变爆发87周年纪念日,各地举办多种形式的纪念活动,警钟长鸣,珍爱和平。

今天上午9时许,在当年“九一八”事

变的发生地——辽宁沈阳,近千名群众举行“勿忘九一八”撞钟铭警仪式。随后,辽宁省14市同时鸣响防空警报。

在江苏南京,400余名各界代表在侵

华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内,撞响了和平大钟。

今天,黑龙江虎头要塞遗址博物馆首次展出当年侵华日军遗留物品,揭露了日

军侵华的罪行。

经过吉林省汪清县军地近三年共同规划,当地日军侵华罪证陈列馆今天正式落成,共展出500多件照片、实物。

## 就美方决定对2000亿美元中国输美产品加征关税发表谈话

据新华社北京9月18日电 商务部新闻发言人18日就美方决定对2000亿美元中国输美产品加征关税发表谈话。

发言人指出,美方不顾国际国内绝大

多数意见反对,宣布自9月24日起对2000亿美元中国输美产品加征10%的关税,进而还要采取其他关税升级措施。对此我们深表遗憾。为了维护自身正当权益和全球自由贸易秩序,中方将不得不同

步进行反制。

美方执意加征关税,给双方磋商带来了新的不确定性。希望美方认识到这种行为可能引发的不良后果,并采取令人信服的手段及时加以纠正。

针对美方宣布对中国价值2000亿美元输美产品加征关税,外交部发言人今天重申,中方将不得不进行反制,坚决捍卫自身正当合法权益,维护全球自由贸易秩序。

“土月饼”  
上市迎中秋

9月18日,在甘肃张掖一家超市,市民在选购“土月饼”。

中秋节前制作“土月饼”是甘肃张掖的传统习俗,至今已有千年历史。“土月饼”用醒发后的面团做成各种造型,再经烤制而成,物美价廉,深受市民欢迎。

据新华社



(上接第一版)

## 科学规划 质量第一

百年大计,质量第一。各地在易地扶贫搬迁项目推进中,针对各地的实际情况和目标任务,一手抓进度,一手抓质量,做到两手都硬。

搬迁规划突出了科学性、政策性。规划面积上,严格按人均不超过25平方米的标准组织实施。地址选择上,充分考虑贫困户搬得出、稳得住、能致富,优先腾出宜居宜业之地,集中安置点要么选址交通便利、商贸活跃村镇黄金地段,要么选址重点旅游景区周边、路边,要么选择工业园区、农业园区、龙头企业、产业基地附近,科学布局安置点。

工作流程注意做到规范化、统一性。通山县印发了《易地扶贫搬迁工程建设管

理实施细则》、《易地扶贫搬迁建设工程质量监督、检测工作方案》等系列规范性文件,对于项目立项审批、项目前期管理、项目实施管理、项目变更管理、资金筹集及管理、项目验收管理等七大环节方面进行全程规范,明确工程建设包括材料数量及材质档次等众多具体事项,规范统一材料及装修标准。

## 产业扶贫 精准“造血”

搬迁是手段,脱贫才是目的。既要搬迁,更要发展。

各地注重搬迁户后续发展问题,坚持以产业发展和稳定就业为导向来遴选安置点,针对不同的搬迁对象,选择不同的安置方式,探索出了各具特色的易地扶贫搬迁脱贫模式。

通城县把配套产业建设作为集中安

置点贫困户增收的“牛鼻子”来抓。为确保易地扶贫搬迁户有稳定的收入来源,该县确定了蔬菜大棚、油茶种植及林下经济、畜牧水产养殖、乡村旅游及农家乐、光伏发电、农产品加工、农村电商、中药材产加销、特色养殖9大重点扶贫产业。

2016年以来,通城县把发展蔬菜大棚产业作为带动易迁点贫困人口就业增收、脱贫致富的重要手段。如今,通城县落实了恭友蔬菜无土蔬菜专业合作社、宏锦果蔬物流公司、石子洲洲果蔬合作社三大建设主体,引进湖北幕阜山天岳有机农业发展有限公司运营,推广“公司+专业合作社+基地+易迁贫困户”模式。政府投资大棚基础设施建设,易迁户以政府扶持建设的大棚作为股本分红,优先为贫困户提供劳动就业岗位,走上了致富之路。

目前,该县已完成175个无土蔬菜大棚建设,131个大棚产生了可观的经济效益。175个无土蔬菜大棚共挂靠贫困户700户,年分红56万元以上。2017年,该县共安排180多名安置点搬迁户到蔬菜基地务工,120多名搬迁户到蔬菜生产企业就业,每人每月收入在3000元以上,蔬菜大棚产业已带动安置点195户542人实现脱贫。

崇阳县铜钟乡大岭村是一个深山贫困村。该村以旅游带动易地扶贫搬迁为突破口,利用万亩自然野樱资源,着力打造野樱小镇,走三产融合之路,使搬迁户迅速迈上脱贫致富快车道。目前,大岭村集体经济年收入从零增长到32万元,贫困户人均年增收4000—10000元;2016年该村脱贫出列,被评为全省精准扶贫先进单位和旅游名村。

## 湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:随着公立医院改革的深化,现阶段公立医院面临着更多深层次的问题和矛盾。您认为公立医院院长们将会面临哪些困难与挑战?

答:在新一轮改革的面前,公立医院需要考虑和解决好的问题有:第一,处理好大医改和公立医院改革的关系。大医改强调的是三医联动,而三医联动中公立医院改革是关键,对于院长来讲,公立医院改革在医改中绝不能拖后腿。第二,公立医院的改革应该走在前列。因为医院需要调动医务人员的积极性,需要解决医院医疗服务的有效性问题,是

需要靠医院机制改革与创新来驱动的。第三,医疗服务的有效性说到底还是要通过医务人员的服务来实现。医务人员的积极性最直接的影响因素就是医院管理,在医院管理中,则需要通过绩效和薪酬等手段来更好地实现医务人员积极性的发挥。

问:听闻贵医院最近在大楚城开展了一系列的义诊活动,对于这样等社区的公益活动您怎么看?

答:我院自2012年以来,克服了院内工作繁忙,人员紧缺等众多困难,每年组织医护人员义诊达到数十次,为老百姓提供健康咨询和指导,从中受益的人数每年高达万余人,我们希望通过这样的义诊活动,让身体不便的居民能享受到足不出户的免费医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,更好地解决了百姓“看病难、看病贵”的问题。

健康热线:0715-8102616(门诊) 0715-8102639(急诊)

曾彦哲遗失位于崇阳县天城镇桃溪花园的国有土地使用证,证号:(11)0151号,面积132平方米,特声明作废。

李世龙遗失位于通城县五里镇团山村五组(现五里村九组)的集体土地证,证号100805011号,面积186.43平方米,特声明作废。

咸宁市瑞通装饰工程有限公司遗失税务登记证正、副本,证号:421200399724851,特声明作废。

陈江平遗失温泉农家小院个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92421200MA4BXTWK0H,特声明作废。

陈小琴遗失咸安区总丰建材经营部营业执照正、副本,统一社会信用代码:92421202MA4C5HQA60,特声明作废。

咸宁市乐信商贸有限公司遗失中国银行股份有限公司咸宁温泉支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000552702,账号:554758890471,特声明作废。

黄文翔遗失赤壁市凤凰山卫生院旁的个体工商户营业执照正、副本,统一社会信用代码:92421281MA49UQOB20,特声明作废。

汪学渊遗失高新技术温泉新海岸美容美发店个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92421200MA49XG9621,特声明作废。

李觉华遗失咸宁市泰鑫房地产开发有限公司开具的销售不动产统一发票(代开)一份(办证联、计账联),发票代码:242001090110,发票号码:00215438,金额597636元,特声明作废。

咸宁市大畈燃气有限公司遗失营业执照正、副本,注册号:422301000018991,特声明作废。

湖北普科利商贸有限责任公司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:914212007641169438,特声明作废。

咸宁荣道医疗产业股权投资管理合伙企业(有限合伙)遗失中国农业银行咸宁市温泉支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5360001924701,账号:10430501040013520,特声明作废。

湖北佳鼎建筑工程有限公司遗失中国工商银行咸宁市分行营业部岔路口分理处基本存款账户开户许可证,核准号:J5360001642503,账号:1818000409200081280,特声明作废。

## 关于启用信贷业务专用章的公告

根据本行印章管理改革工作部署,为规范印章的管理和使用,本行决定自2018年9月17日起正式启用信贷业务专用章,即“湖北嘉鱼吴江村镇银行股份有限公司信贷业务专用章”。

现将有关事项公告如下:

一、信贷业务专用章仅能用于信贷类业务,

不得用于非信贷用途。

二、本次启用的信贷业务专用章,主要用于:

1.信贷业务融资类合同,包括借款类合同、

银行承兑汇票合同、信用证开立合同以及签订

融资类合同时需要用印的其他辅助材料;

2.信贷业务担保类合同,包括抵押类合同、质押类合同、保证类合同以及签订担保类合同时需要用印的其他辅助材料;

3.其他信贷业务类事项,包括还款证明等其

他信贷业务相关事项。

三、自启用之日起,上述材料中不再加盖公章。

特此公告

湖北嘉鱼吴江村镇银行股份有限公司

2018年9月14日

## 关于启用三环线、迎宾大道等路段电子测速系统的公告

为确保我县道路交通安全,有效降低道路交通事故的发生,我大队已完成嘉鱼县三环线、十三碑、嘉品生物、南门大道、潘家湾村七组五处路段电子测速监控系统的安装和调试;完成对老官砖瓦厂、肖家洲、沙湖岭、嘉鱼大道、迎宾大道五处旧测速点的维修。决定自公告之日起启用上述十处路段测速监控系统。

各路段限速标准为:三环线(三环线2km+710m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;十三碑(S359线94km+100m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;嘉品生物(S359线73km+90m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;南门大道(S359线82km+170m):大车60公里/小时、小车60公里/小时;潘家湾村七组(G351线1043km):大车60公里/小时、小车70公里/小时;老官砖瓦厂(S330线25km+525m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;肖家洲(S102线51km+820m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;沙湖岭(G351线1051km+970m):大车60公里/小时、小车70公里/小时;嘉鱼大道(鱼岳镇方家庄村路段):大车60公里/小时、小车60公里/小时;迎宾大道(园区一路与园区二路之间):大车60公里/小时、小车80公里/小时。

嘉鱼县公安局交通警察大队

二〇一八年九月十七日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年10月9日(星期二)上午10:30时在嘉鱼县樱花路6号嘉鱼县公共资源交易监督管理局(县司法局六楼)会议室公开拍卖如下标的,现将有关事项公告如下:

一、位于嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村一组10.8亩工业用地。

二、位于嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村原砖瓦厂“434亩工业用地”5年租赁经营权。

三、拍卖标的经现场评估机构评估,经委托单位主管部门同意拍卖(经营权拍租)。

四、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起至2018年10月8日下午4时(北京时间),标的在其所在地公开展示。

五、竞买登记:竞买申请人请于2018年10月8日下午5时前到我公司办理竞买登记手续。

六、竞买保证金:每宗10万元(竞买保证金到账后,由业主单位负责退还)。

七、拍卖时间:2018年10月9日上午10时(北京时间)。

八、竞买人资格:竞买人必须是具有完全民事行为能力的自然人或法人。

九、特别说明:

1.拍卖成交后,买受人(承租人)应与出租方签订租

赁合同,以明确出租方、承租方的权利义务。

2.买受人付清成交价款和佣金后,由业主单位负责

移交标的。

五、联系方式:

湖北荣达诚拍卖有限公司:0715-8896636,

18671586753(杨女士)

公司地址:咸宁市咸宁大道1号香泉公寓2号楼

1502室

湖北荣达诚拍卖有限公司

二〇一八年九月十九日

咸宁昊天汽车贸易服务有限公司(注册号:42230000025033)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告

咸宁昊天汽车贸易服务有限公司

2018年9月19日

## 注销公告

咸宁市家龙商贸有限责任公司(统一社会信用代码:91421200MA48YJBH81)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告

咸宁市家龙商贸有限责任公司

2018年9月19日